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Lenu:

v/[loemopumb nipasusia CrioXXeHUSI U 8blY0L. i &
yucsioebix dpobel ¢ 0oOUHaKo8bIMU
3HamMeHamesnsiMu;

v’N3yqumb npasusa crioXeHUs1 U 8bIYUMaHUS
asieebpauvyeckux dpoGeu c OOUHaKoeblMU
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BcnomMHU

1. Pa3ia0kuTh HA MHOKUTEJIN : M I
a)b2-25  6)hx1/81  B)k*8k+16  r)27m?-1

2. Kakue u3 BbIpa:xeHHMH HeJible, a KaKue APOOHbIE :

(x°>+3x°+5)/7 (a+3)/(a*-9)
(3a+6a’)/(1+2a) (x-1)/2-x
7x°%/x3
(a*+16)/(a+4)

(x*-10x+25)/(2x-10)



3. Cokparure aApoou:

x> 3a+6a y+3

X 1+ 2a y* =9

x> —10x+25 a*+16

2x—10 a—+4



BcrmomMmHuUm!

1. llpasuna croxeHusi U 8blYUMaHUs1 4YucJsioebix dpobeu ¢
OOUHaKo8bIMU 3HaMeHamesissmu

Ipu cnoosrcenuu (evstuumanuu) opooeii ¢
O0OUHAKOBBIMU 3HAMEHAMENAMU
Yucaumenu CKaaovlearwm (evluumarom) a
3HAMEHamelb OCMABAIOM MOm JHee .

C noMouwbro 6yKe npaeu’sio C/I0XKeHUsl
U 8bIYUMAaHUSI MOXXHO 3anucamb mak:

¢ hioath a b:a—b.
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BcrnoMmHum!
2. I'lpaeuna CJ1I0)KeHUs U sblidumaHusi MHO204YJ1eHoas.

a)(3a+b)+(4b—7a)= 3@a+b+4b—-7a=
=5b-4a;

6) (a? - 3ab — 4b) — (b?-3ab — 7a?) =



N3yyeHue HoOBOU meMbl

Hao anzebpauyeckumu Opob6siMmu MOXXHO
ocyuiecmesisimb

npeo6pa3oeaHusi aHasI02UYHble mem, komopbie Il
yKasanu |
ofi puratsrremiendtiu (Cr10)KeHUU)
asiecebpauyvyeckux dpobeu c
%]H&KCBI:IMU 3HaMeHamesnsamu
&Y yucnumenu eblYumarom
(cknnaobiearom)

a 3HaMeHamerIsnb o;?nmom mom
Xe & :
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BcrioMHum!

(UBMeHeHUe 3HaKoe y qucsiumesisa u

e 3HameHamejsi)

gty
a-b_—(b-a) b—a
C—d_ c—d i _d,‘
a—b (a-b) a-b

e . —(d—c) % d—c
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Ynpocmumb

7 m 7. SOIPAIE LA e m 7+m
a) = — —(——): + — :
X2 2= x55x—=2 =D N == 5 s A D)
n 4 n 4 '
6) = et S e
40—z z—40 40—z 40—z
i - SR (R
40—z 40—7 40-7
a 5 a 5 a+)
6) — = +——= :

Y= =P Y= p=I  p=3

d. A di 4 dve
P e ey B S T




Hokaxxume, Ymo ebipa>keHue ripu ecex
3HavYeHusix a¥2

npumuwaeg‘l ﬂOﬂ?d(Ulpeﬂthl_g 8HaquUﬂ

(a=2)" (a=2) (a 2)°
_(a°=3)—(5a- 1)+(a+6)=

(a=2)°

_a ‘—3-Sa+I1+a+6

(a=2)° %
@ —Aatd . (a=TF

(GDb . [aTT
8bipa)keHue rnpu ecex 3Ha4YeHUsIX a#2
HPUHUMaem rnoJsioxxumeJibHblie
SHaAYeHUHsl.




Omeemumb Ha 80rpPOCHI:

[l Kak ebinosiHUMB crioxeHue aieebpauyecKux
dpobelu
Cc 0OUHaKo8bIMU 3HaMeHamesissmu?

[l Kak ebIinosIHUMB cLIYUMaHue
anieebpaudyeckux dpobeli c oOuUHaKoebIMU

- 3HamMeHamensamu?
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Pabora ¢ yueOHMKOM :
MR
Ne57 (6, 1, A) Lk

Ne 58 (a) I -~
Ne 59 (a) ;77& s;
»

.

3 B P e S
Ne 56(r, x), Ne 57
(a.B,e)



